

दि अभिनव सहकारी बँक लिमिटेड, डोंबिवली

दि अभिनव सहकारी बँक लिमिटेड, डोंबिवली यांच्या शुक्रवार, दिनांक २६ मार्च, २०२१ रोजी झालेल्या ४५ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेचे इतिवृत्त :

दि अभिनव सहकारी बँक लिमिटेड, डोंबिवली यांची ४५ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा शुक्रवार, दिनांक २६ मार्च, २०२१ रोजी सकाळी १० वाजता बँकेचे मुख्य कार्यालय, प्लॉट नं. ४८, एम.आय.डिसी. निवासी विभाग, उस्मा पेट्रोल पंपाजवळ, डोंबिवली पूर्व येथे व्हीडीओ कॉन्फरन्स द्वारे संपन्न झाली. या सभेस एकूण ८१ सभासद व्हीडीओ कॉन्फरन्स द्वारे उपस्थित होते. आवश्यक गणपूर्ती न झाल्यामुळे सभा नियोजित वेळेनंतर अर्ध्या तासाने म्हणजे सकाळी ठिक १०.३० वाजता सुरु करण्यात आली. बँकेचे माननीय अध्यक्ष, श्री. रमेश रतन पाटील प्रकृती अस्वास्थ्यामुळे सभेस हजर राहू न शकल्यामुळे सभेचे अध्यक्षपद बँकेचे उपाध्यक्ष, माननीय श्री. दिलीप मथुरादास भोईर यांनी भूषवावे असे बँकेचे संचालक, श्री. तुळशीराम विठ्ठल चौधरी यांनी सुचविले यावर उपस्थित संचालक मंडळ सदस्यांनी अनुमोदन दिले.

बँकेच्या कर्मचारी, सौ. अश्विनी सुनिल प्रभुणे यांनी व्हीडीओ कॉन्फरन्स द्वारे उपस्थित सभासदांचे स्वागत केले. या सभेत सहभागी होण्याकरिता बँकेने सभेची विषयपत्रिका सर्व सभासदांना पोस्टाने पाठविल्याची व या विषयपत्रिकेमध्ये दिलेल्या लिंक द्वारे सभासदांनी त्यांचे संपूर्ण नाव देऊन लॉग इन करण्याची व सभेमध्ये सहभागी होण्याच्या प्रक्रियेची माहिती दिली.

बँकेच्या प्रथेप्रमाणे श्रीलक्ष्मीस वंदन करून विषयपत्रिकेनुसार सभेचे कामकाज करण्याची विनंती करण्यात आली.

तदनंतर सौ. अश्विनी सुनिल प्रभुणे यांनी सभेच्या कामकाजास प्रत्यक्ष सुरुवात करण्यापुर्वी अहवाल वर्षात बँकेचे जे सभासद, ठेवीदार, खातेदार व हितचिंतक तसेच, राजकिय, सामाजिक, सांस्कृतिक, शैक्षणिक व क्रिडा या व अशा अन्य क्षेत्रांतील ज्या विभूती पंचतत्वात विलिन झाल्या त्यांना बँकेतर्फे विनम्र आदरांजली व त्यांच्या आत्म्यांस चिरंतन शांती लाभण्याची प्रार्थना इश्वरचरणी करण्यात आली.

यानंतर सौ. अश्विनी सुनिल प्रभुणे यांनी या सभेचे अध्यक्ष, श्री. दिलीप मथुरादास भोईर यांना अध्यक्षीय भाषण करण्याची विनंती केली.

सर्वप्रथम माननीय उपाध्यक्ष व सभाअध्यक्ष, श्री. दिलीप मथुरादास भोईर यांनी व्हीडीओ कॉन्फरन्स द्वारे उपस्थित सर्व सभासद बंधु-भगिनींचे व व्यासपीठावरील सर्व मान्यवर संचालकांचे बँकेच्या ४५ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये हार्दिक स्वागत केले. तदनंतर त्यांनी विदीत केले की, दिनांक २५ फेब्रुवारी, २०२१ रोजीचे महाराष्ट्र शासनाच्या सहकार, पणन व वस्त्रोद्योग विभागाच्या पत्रानुसार कोव्हीड-१९ च्या पार्श्वभुमिवर राज्यातील सर्व नागरी सहकारी बँकांच्या वार्षिक सर्वसाधारण सभा आयोजित करण्याबाबतच्या मार्गदर्शक सुचनांनुसार ५० पेक्षा अधिक व्यक्तींना एकत्र येण्यास शासनाचे निर्बंध असल्याने ही वार्षिक सर्वसाधारण सभा ब्रॉड फ्लॅट च्या माध्यमातून आयोजित करण्यात आली आहे.

त्यानंतर त्यांनी माहिती दिली की, मागील दिनांक १० ऑगस्ट, २०१९ रोजी झालेल्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेतील ठरावान्वये सन २०१९-२०२० या कालावधीकरिता बँकेचे वैधानिक लेखापरिक्षक म्हणून मे. बाऊल सावला अॅन्ड असोसिएट्स, चार्टर्ड अकाउंटंट्स यांची नेमणूक करण्यात आली होती. वैधानिक लेखापरिक्षकांनी त्यांचा अहवाल बँकेस व माननीय सहकार आयुक्त व निबंधक यांच्या कार्यालयात सादर केल्यामुळे सदर सभा आयोजित करण्यात आली.

: पान क्र. २ :

तदनंतर त्यांनी सन २०१९-२०२० या कालावधिकरिताचा बँकेचा ४५ वा वार्षिक अहवाल, वैधानिक लेखापरिक्षकांनी प्रमाणित केलेले ताळेबंद व नफा-तोटा पत्रक संचालक मंडळाच्यावतीने आपणासमोर सादर केला. या अहवाल वर्षी आपल्या बँकेस वैधानिक लेखापरिक्षकांनी " अ ह्र दर्जा दिला असल्याची माहिती त्यांनी सभेस दिली. त्यांनी पुढे अत्यंत खेदाने नमूद केले की, रिझर्व्ह बँकेच्या दिनांक ४ डिसेंबर, २०२० च्या परिपत्रकानुसार सभासदांस यावर्षी लाभांश देण्यावर सर्वच बँकांवर निर्बंध आले आहेत. कोव्हीड-१९ मुळे जागतिक संकटकाळातही चालू आर्थिक वर्षात बँकेचे कामकाज निश्चितच प्रगतिपथावर असल्याचे त्यांनी नमूद करून याचे परिणाम सन २०२०-२१ मध्ये अधिक प्रमाणात होण्याची शक्यता वर्तवली. सर्वच बँकांचे ऋ वाढणार असून परिणामतः सर्वच बँकांच्या आर्थिक स्थितीवर याचे गंभीर परिणाम होतील असे मत त्यांनी व्यक्त केले.

दिनांक ३१ मार्च, २०२० अखेर कामकाजाचा संक्षिप्त आढावा सभेसमोर मांडतांना त्यांनी विदीत केले की, बँकेच्या ठेवी रु. ४५३.३० कोटी, कर्जव्यवहार रु. २५० कोटी, गुंतवणूक रु. २२९.२२ कोटी, खेळते भांडवल रु. ५३१.७६ कोटी असून बँकेस अहवाल वर्ष अखेर रु. २.२८ कोटी एवढा निव्वळ नफा झाला आहे.

तदनंतर सभा अध्यक्षांनी सभेस माहिती दिली की, आपल्या बँकेची कल्याण पूर्व शाखा दिनांक ३ फेब्रुवारी, २०२० रोजी नवीन जागेत स्थलांतरीत करण्यात आली आहे. त्यांनी पुढे माहिती दिली की, आपल्या बँकेने सारस्वत इन्फोटेक प्रा. लि. यांचे नवीन एट्ही घेऊन कामकाज सुरु केले आहे.

पुढे त्यांनी विदीत केले की, बँकिंग रेग्युलेशन अॅक्टमध्ये दुरुस्ती झाल्यानूसार सर्व नागरी सहकारी बँकांच्या उपविधीमध्ये बदल करणे आवश्यक ठरल्याने संचालक मंडळाने आपल्या बँकेच्या उपविधी क्र. ३४ (ई), ४४ (ग्ग), ४९ (ए), ५०, ५० (ई), ५४(१)(बी) व ५४(२)(सी) यांमध्ये बदल करण्याची शिफारस सदर वार्षिक सर्वसाधारण सभेस केली आहे व त्यास सभासदांनी मंजूरी द्यावी.

सभा अध्यक्षांनी नमूद केले की, बँकेच्या ४५ व्या अहवालात सन २०२०-२०२१ चे नफा-तोटा अंदाज पत्रक दिले आहे त्यानूसार बँकेचा निव्वळ नफा होण्याकरिता सर्वतोपरी प्रयत्न करण्यात येतील. या कोव्हीडच्या काळात सर्वांनीच काळजी घेण्याचे आवाहन करून या Video Call च्या माध्यमातून सभेला ऊपस्थित राहिल्याकरिता त्यांनी सभासदांचे पुन्हा आभार मानले व सभेच्या विषयपत्रिकेनुसार सभेचे कामकाज होईल असे नमूद केले.

तदनंतर विषयपत्रिकेनुसार सभेस सुरुवात करण्यात आली.

सहाय्यक सरव्यवस्थापक, श्री. राजन प्रभाकर निकम यांनी उपस्थित सर्व सभासदांचे ४५ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेत स्वागत करून, सभेची विषयपत्रिका व सूचना सभेसमोर वाचून दाखविली.

विषय क्र. १. दिनांक १० ऑगस्ट, २०१९ रोजी झालेल्या ४४ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेचे इतिवृत्त वाचून कायम करणे.

सभेच्या सुरुवातीसच दिनांक १० ऑगस्ट, २०१९ रोजी झालेल्या बँकेच्या ४४ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या इतिवृत्ताच्या छायांकित प्रती बँकेच्या मुख्य कार्यालयात व सर्व शाखांमध्ये सभासदांकरिता उपलब्ध करून दिल्याची माहिती श्री. राजन प्रभाकर निकम, सहाय्यक सरव्यवस्थापक यांनी देऊन सदर इतिवृत्त सभेत वाचत आहे असे विदीत केले. यावर श्री. गोरखनाथ सखाराम म्हात्रे यांनी सदर इतिवृत्त सभासदांकडे असल्यामुळे इतिवृत्त वाचन केले नाही तर सभेचा वेळ वाचेल. यावर सर्व सभासदांनी संमती दिली व पुढील ठराव पारीत करण्यात आला.

ठराव क्र. १. ठराव करण्यात येतो की, दिनांक १०.०८.२०१९ रोजी झालेल्या बँकेच्या ४४ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेचे इतिवृत्त वाचून कायम करण्यात येत आहे.

सुचक : श्री. गोरखनाथ सखाराम म्हात्रे

अनुमोदक : श्री. रमेश नानुलाल

खंडेलवाल

ठराव एकमताने मंजूर.

विषय क्र. २. दिनांक ३१.०३.२०२० अखेरच्या वर्षाचा, बँकेचा कामकाजाचा अहवाल व वैधानिक लेखापरिक्षकांनी तपासलेला ताळेबंद व नफा-तोटा पत्रक स्विकृत करणे.

श्री. राजन प्रभाकर निकम, सहाय्यक सरव्यवस्थापक यांनी विदीत केले की, बँकेचे उपाध्यक्ष व सभा अध्यक्ष, श्री. दिलीप मथुरादास भोईर यांनी त्यांच्या भाषणात माननीय संचालक मंडळाचा अहवाल सभेसमोर सादर केला होता. तसेच, कोणाही सभासदांचे हिशेबासंबंधी किंवा अन्य संदर्भातील माहिती अथवा सूचनांची पत्रे कार्यालयास प्राप्त झालेली नाहीत.

श्री. राजन प्रभाकर निकम, सहाय्यक सरव्यवस्थापक यांनी ४५ व्या वार्षिक अहवालातील पान क्र. ५ मधील नफा वाटणी मधील वैधानिक राखीव निधी रक्कम रु. ७५,००,०००/- ही चुकीने छापली गेली असून सदर रक्कम रु. ७०,००,०००/- अशी वाचण्याची विनंती सभेस केली. श्री. गोरखनाथ सखाराम म्हात्रे यांनी अहवालात दर्शविलेल्या कोणत्या मालमत्ता विक्रीवर तोटा झाल्याची विचारणा केली. यावर श्री. राजन प्रभाकर निकम, सहाय्यक व्यवस्थापक यांनी बँकेच्या आयरे शाखेच्या स्थलांतर करतेवेळी जुन्या जागेतील सोडून द्याव्या लागणाऱ्या फर्निचर – फिक्चर्सवरील हा तोटा दर्शविल्याचे विदीत केले. तदनंतर श्री. गोरखनाथ सखाराम म्हात्रे यांनी संशयित व बुडीत कर्ज निधी मधील कर्जाविषयी सविस्तर माहितीची विचारणा केली. यावर सहाय्यक सरव्यवस्थापक यांनी सदरहू निधी हा तरतूद असून यामध्ये पंजाब अँड महाराष्ट्र को-ऑप. बँक लि. यांचेकडे आपल्या बँकेच्या असलेल्या ठेवींसाठीच्या तरतूदीची रक्कम आहे व सदरहू रक्कम भविष्यात परत बँकेस मिळणार आहे. तदनंतर श्री. गोरखनाथ सखाराम म्हात्रे यांनी प्रलंबित आयकर तरतूदीच्या रकमेसंदर्भात विचारणा केली. यासंदर्भात संचालक, श्री. गजानन मोरेश्वर घैसास यांनी स्पष्टीकरण दिले व यासंदर्भातील सविस्तर गणना श्री. गोरखनाथ सखाराम म्हात्रे हे कार्यालयात आल्यास त्यांना उपलब्ध करून दिली जाईल असे विदीत केले. तदनंतर श्री. गोरखनाथ सखाराम म्हात्रे यांनी संशयित व बुडीत गुंतवणूक निधी, गुंतवणूक घसारा निधी, ङ्ण ण्ण, किरकोळ (देणे बाजू) एम्प्ल् मधील जादा मिळालेल्या रकमेचे वर्गीकरण, समाशोधन फरक देणे बात, किरकोळ खर्च एम्प्ल् मधील

इतर खर्चाच्या रकमेबाबत विचारणा केली. यावर श्री. राजन प्रभाकर निकम, सहाय्यक सरव्यवस्थापक व श्री. गजानन मोरेश्वर घैसास, संचालक यांनी सविस्तर स्पष्टीकरण दिले.

तद्नंतर श्री. गोरखनाथ सखाराम म्हात्रे यांनी मोठ्या रकमेच्या थकीत कर्जदारांची यादी मिळणेकरिता विनंती केली. यावर श्री. गजानन मोरेश्वर घैसास यांनी अशी वैयक्तिक यादी वार्षिक सभेत देणे नियमबाह्य असल्याने ईच्छूक सभासदाने बँकेच्या कार्यालयास भेट दिल्यास बँकेच्या थकीत कर्जदारांची यादी त्यांच्या अवलोकनार्थ उपलब्ध करून देण्यात येईल.

अशी सविस्तर चर्चा होऊन पुढील ठराव पारीत करण्यात आला.

ठराव क्र. २. ठराव करण्यात येतो की, वर्ष २०१९-२० या कालावधीचा माननीय संचालक मंडळाचा बँकेच्या कामकाजाबद्दलचा अहवाल व वैधानिक लेखापरिक्षक यांचा अहवाल व त्यांनी प्रमाणित केलेला ताळेबंद व नफा - तोटा पत्रकांस मंजूरी देण्यात येत आहे.

सूचक : श्री. दत्तात्रय गंगाधर भालेराव

अनुमोदक : श्री. रवि अय्यर

ठराव एकमताने मंजूर.

विषय क्र. ३. सन २०१९-२० च्या आर्थिक वर्षासाठी माननीय संचालक मंडळाने शिफारस केल्याप्रमाणे नफा वाटणीस मंजूरी देणे.

सहाय्यक सरव्यवस्थापक यांनी माहिती दिली की, यांनी सन २०१९-२०२० साठी महाराष्ट्र राज्य सहकारी संस्था अधिनियम, १९६० च्या कलम ६५ अन्वये सर्व तरतूदी केल्यानंतर बँकेस अहवाल वर्षी रु. २,२७,९८,३४१.८३ एवढा नफा झाला आहे. सदरहू नफा रकमेत मागील वर्षाचा शिल्लक नफा रु. ३७,४३९.९८ जमा केल्यास अहवाल वर्ष अखेर एकूण नफा रु. २,२८,३५,७८१.८१ हा निव्वळ नफा विनियोगाकरिता उपलब्ध असल्याची माहिती दिली. त्यांनी पुढे अशीही माहिती दिली की, रिझर्व्ह बँकेचे दिनांक ४ डिसेंबर, २०२० चे परिपत्रक क्र. ॐ.इ.ण.न्द. २९/२१.०२.०६७/२०२०-२१ नूसार लाभांश देण्यावर निर्बंध आले आहेत.

संचालक मंडळाने पुढील प्रमाणे नफा वाटणीची शिफारस केली असल्याचे सहाय्यक सरव्यवस्थापक यांनी विदीत करून त्यास मान्यता देण्याची विनंती त्यांनी सभासदांस केली.

वैधानिक राखीव निधी	रु. ७०,००,०००.००
सर्वसाधारण राखीव निधी	रु. १०,००,०००.००
गुंतवणूक चढ-उतार निधी	रु. ४०,००,०००.००
संशयित व बुडीत कर्ज निधी (ॐ.अ.अं.)	रु. १,००,००,०००.००
तंत्रज्ञान विकास निधी	रु. ५,००,०००.००
पुढील वर्षाकरिता शिल्लक नफा	रु. ३,३५,७८१.८१
एकूण	रु. २,२८,३५,७८१.८१

या विषयावर सविस्तर चर्चा झाली व खालील ठराव पारीत करण्यात आला.

ठराव क्र. ३. ठराव करण्यात येतो की, महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियम, १९६० च्या कलम ६५ अन्वये आवश्यक तरतूदी केल्यानंतर संचालक मंडळाने पुढील तपशिलाप्रमाणे शिफारस केलेल्या नफा वाटणीस मंजूरी देण्यात येत आहे.

वैधानिक राखीव निधी	रु. ७०,००,०००.००
सर्वसाधारण राखीव निधी	रु. १०,००,०००.००

गुंतवणूक चढ-उतार निधी	रु. ४०,००,०००.००
संशयित व बुडीत कर्ज निधी (ँ.अ.अं.)	रु. १,००,००,०००.००
तंत्रज्ञान विकास निधी	रु. ५,००,०००.००
पुढील वर्षाकरिता शिल्लक नफा	रु. ३,३५,७८१.८१
एकूण	रु. २,२८,३५,७८१.८१

सूचक : श्री. गौरांग गिरीषभाई दवे

अनुमोदक : श्री. संजय नामदेव पाटील

ठराव एकमताने मंजूर.

विषय क्र. ४. सन २०१९-२० या आर्थिक वर्षाच्या वैधानिक लेखापरिक्षकांच्या अहवालावर चर्चा करणे व स्विकृत करणे.

विषयाच्या सुरुवातीस माननीय वैधानिक लेखापरिक्षक, मे. बाऊल सावला अॅन्ड असोसिएट्स, चार्टर्ड अकाउंटंट्स यांनी सन २०१९-२० चे बँकेच्या केलेल्या वैधानिक लेखापरिक्षण अहवालाचा गोषवारा, श्री. नविनकुमार पुरषोत्तम मेहता, व्यवस्थापक यांनी सभेसमोर वाचून दाखविला. सहाय्यक सरव्यवस्थापक यांनी माहिती दिली की, यावर्षी बँकेस वैधानिक लेखापरिक्षकांनी ठ अ ठ दर्जा दिलेला आहे. कार्यालय सदरहू लेखापरिक्षणाचा दोष दुरुस्ती अहवाल विहित कालावधीमध्ये तयार करुन आवश्यक विभागांकडे पाठविण्यात येईल.

सदरहू विषयावर सविस्तर चर्चा झाली व पुढील ठराव पारीत करण्यात आला.

ठराव क्र. ४. ठराव करण्यात येतो की, माननीय वैधानिक लेखापरिक्षक, मे. बाऊल सावला अॅन्ड असोसिएट्स, चार्टर्ड अकाउंटंट्स यांनी बँकेच्या सन २०१९-२० या आर्थिक वर्षाच्या केलेल्या वैधानिक लेखापरिक्षणाचा अहवाल स्विकृत करण्यात येत आहे.

सूचक : श्री. गणेश बाळू म्हात्रे

अनुमोदक : श्री. गौरांग गिरीषभाई दवे

ठराव एकमताने मंजूर.

विषय क्र. ५. सन २०१८-१९ या आर्थिक वर्षाच्या वैधानिक लेखापरिक्षकांच्या दोष दुरुस्ती अहवालाची नोंद घेणे.

विषयाच्या सुरुवातीस सन २०१८-१९ या आर्थिक वर्षाचे वैधानिक लेखापरिक्षक, मे. बाटलीबाँय अॅन्ड पुरोहित, चार्टर्ड अकाउंटंट्स यांनी बँकेच्या केलेल्या वैधानिक लेखापरिक्षण अहवालाचा दोष दुरुस्ती अहवालाचा गोषवारा श्री. नविनचंद्र पुरषोत्तम मेहता, व्यवस्थापक यांनी सभेसमोर वाचून दाखविला. सदरहू वैधानिक लेखापरिक्षणाचा दोष दुरुस्ती अहवाल दिनांक ३० सप्टेंबर, २०१९ रोजी झालेल्या संचालक मंडळाच्या सभेत मंजूर केला होता. दोष दुरुस्ती / पूर्तता अहवाल लेखापरिक्षकांनी तपासून दिनांक २४ ऑक्टोबर, २०१९ रोजी स्विकृत केल्यावर सदरहू दोष दुरुस्ती / पूर्तता अहवाल माननीय सहकार आयुक्त, पुणे व संबंधित कार्यालयाकडे सादर करण्यात आल्याची माहिती सभेस देण्यात आली. अशा प्रकारे सन २०१८-१९ या आर्थिक वर्षाच्या वैधानिक लेखापरिक्षकांच्या दोष दुरुस्ती अहवालावर चर्चा होऊन तो स्विकृत करण्यात आला.

विषय क्र. ६. सन २०२०-२१ या आर्थिक वर्षासाठी माननीय संचालक मंडळाने सहकार खात्याच्या नामतालीकेतून नेमणूक केलेल्या सनदी लेखापरिक्षकांच्या नेमणूकीस मंजूरी देणे.

विषयानुषंगाने श्री. नविनचंद्र पुरषोत्तम मेहता, व्यवस्थापक यांनी सहकार आयुक्त कार्यालयाने सहकारी संस्थांच्या लेखापरिक्षणासाठी तयार केलेल्या लेखापरिक्षकांच्या शासनमान्य नामतालिकेमधून आपल्या बँकेकरिता सन २०२०-२०२१ या कालावधीकरिता वैधानिक लेखापरिक्षक म्हणून नियुक्ती करणेसंदर्भात बँकेच्या कार्यालयात आलेल्या विनंती अर्जाची माहिती सभेस दिली. त्यांनी सर्वसाधारण सभेस विनंती केली की, या अर्जापैकी कलम ८१ नूसार आपल्या बँकेच्या सन २०२०-२०२१ या कालावधीकरिता कोणाही एकास वैधानिक लेखापरिक्षक म्हणून नियुक्त करण्याचा निर्णय घ्यावा. यावर सविस्तर चर्चा झाली व खालील ठराव पारीत करण्यात आला.

ठराव क्र. ५. ठराव करण्यात येतो की, बँकेच्या सन २०२०-२०२१ या कालावधीकरिता वैधानिक लेखापरिक्षक म्हणून मे. बाऊल सावला अँड असोसिएट्स, चार्टर्ड अकाउंटंट्स यांना नियुक्त करण्यास मंजूरी देण्यात येत आहे. पुढे असाही ठराव करण्यात येतो की, त्यांना माननीय सहकार खात्याच्या परिपत्रकानूसार वैधानिक लेखापरिक्षणाचा मेहनताना देण्यास मंजूरी देण्यात येत आहे.

सूचक : श्री. रविंद्र शालीग्राम गुरचर

अनुमोदक : श्री. मुकुंद भोजराज भोईर

ठराव एकमताने मंजूर.

विषय क्र. ७. संचालक मंडळाने सूचविलेल्या बँकेच्या पोटनियम दुरुस्तीस मंजूरी देणे

विषयाच्या सुरुवातीस श्री. चंद्रशेखर गोविंदजी जोशी, व्यवस्थापक यांनी संचालक मंडळाने बँकेच्या उपविधीमधील पोटनियम क्र. ३४ (१), ४४ (३), ४९ (१), ५०, ५० (१), ५४ (१) (१) व ५४ (२) (१) मध्ये सूचविलेल्या दुरुस्तीची सविस्तर माहिती सभेसमोर विदीत करून या पोटनियमांच्या दुरुस्तीस सभेने मंजूरी देण्याची विनंती केली. यावर सविस्तर चर्चा होऊन खालील ठराव पारीत करण्यात आला.

ठराव क्र. ६. ठराव करण्यात येतो की, शिफारस केल्यानुसार बँकेच्या उपविधीमधील पोटनियम क्र. ३४ (१), ४४ (३), ४९ (१), ५०, ५० (१), ५४ (१) (१) व ५४ (२) (१) मधील दुरुस्त्यांस मंजूरी देण्यात येत आहे.

सूचक : श्री. मुकुंद भोजराज भोईर

अनुमोदक : श्री. तुलसीराम रमण नायर

ठराव एकमताने मंजूर.

विषय क्र. ८. सन २०२०-२०२१ च्या अंदाजपत्रकाची नोंद घेणे.

श्री. राजन प्रभाकर निकम, सहाय्यक सरव्यवस्थापक यांनी बँकेच्या सन २०२०-२०२१ करिता नफा-तोट्यासंबंधीचे अंदाज पत्रक सभेसमोर सादर केले व अंदाज पत्रकाप्रमाणे आपल्या बँकेची वाटचाल चालू असल्याचे विदीत केले. कोव्हीड-१९ या जागतिक महामारीच्या काळात सर्वच क्षेत्रांत मंदीचे वातावरण आहे तरीही अंदाजपत्रकामध्ये नमूद केल्याप्रमाणे बँकेची वाटचाल सुरु राहिल असा विश्वास त्यांनी व्यक्त केला.

विषय क्र. ९. माननीय अध्यक्षंच्या परवानगीने आयत्यावेळी येणाऱ्या विषयांवर विचार करणे.

श्री. गौरांग गिरीष दवे यांनी बँकेने आपल्या सर्व ग्राहकांना विमा संरक्षण देण्याची सुविधा द्यावी. संचालक मंडळाने श्री. गौरांग दवे यांच्या या सूचनेचा विचार करून निर्णय घेण्यात येईल असे आश्वासन दिले. तदनंतर श्री. तुलसीराम रमण नायर यांनी सूचविले की, आपल्या बँकेची ऋचे ची संख्या वाढविल्यास ईतर बँकांचे ग्राहक आपल्या बँकेचे ऋचे वापरतील व त्यातून आपल्या बँकेस अधिक उत्पन्न मिळू शकेल. श्री. दिलीप मथुरादास भोईर यांनी माहिती दिली की, आपल्या बँकेस शाखांच्या जागेत ATMs ऊघडण्याची परवानगी आहे तरी श्री. नायर यांची सूचना चांगली असल्याचे त्यांनी नमूद केले. तदनंतर श्री. रोहित प्रदीप पाटील बँकेच्या बचत व चालू खातेधारकांस IMPS, Net Banking अशा सुविधा सुरु करण्याची सूचना मांडली. यावर बँकेचे मे. सारस्वत इंफोटेक लि. यांचेकडून घेतलेली नवीन संगणक प्रणाली सुरु झाल्यावर लवकरच ग्राहकांसाठी IMPS, Net Banking या अद्ययावत सुविधा सुरु करण्याच्या प्रक्रिया सुरु करण्यात येतील अशी माहिती दिली.

माननीय संचालक, श्री. पोपटलाल केशरमल भंडारी यांनी व्हीडीओ कॉन्फरन्स (Video Conference) द्वारे उपस्थित असलेल्या सर्व सभासदांचे आभार मानले व राष्ट्रगीतानंतर माननीय अध्यक्षंच्या संमतीने सभा संपल्याचे जाहीर करण्यात आले.

सही/-

सभा अध्यक्ष